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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

CDU-Fraktion
im Erfurter Stadtrat
Herrn Michael Panse
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

DS 1353/12 Férderung Kita Ausbau - Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO -
- 6ffentlich -

Sehr geehrter Herr Panse,

Ihre Anfrage zur Férderung des Ausbaus der Kindertageseinrichtungen mochte
ich wie folgt beantworten:

1. Mit welchen zusatzlichen Einnahmen rechnet die Stadtverwaltung in
Bezug auf den o. g. Sachverhalt fiir das Jahr 2013 und fiir die folgenden Jahre?

Von den ca. 580 Mio. EUR Bundesmittel erhdlt die Stadt Erfurt grob geschatzt
1,4 Mio. EUR.

2. Welchen zusatzlichen finanziellen Beitrag plant die Stadtverwaltung aus
eigenen Mitteln ab dem Jahr 2013 fiir die Schaffung von Kitapldtzen
bereitzustellen?

Da die Abstimmungen innerhalb der Stadtverwaltung zum Entwurf des
Haushaltsplanes 2013 noch nicht abgeschlossen sind, kann derzeit noch keine
Aussage Uber den Mitteleinsatz fur Kindertageseinrichtungen getroffen
werden.

3.In welchen Jahresscheiben rechnet die Stadtverwaltung mit der
Bereitstellung der bislang fehlenden Kitapldtze in der Stadt Erfurt?

Nach der zu bestdtigenden Bedarfsplanung Kindertageseinrichtungen/
Tagespflege ist zu erwarten, dass der Bedarf an Kita-Platzen in der Stadt Erfurt
gedeckt werden kann.

Mit freundlichen GriRRen

Andreas Bausewein
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